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1. SZERVIZTERÜLET 
A szervizterület a ZÁRÁS és a RAJT állomást összekötő útszakasz (Komlót a rajttal összekötő útszakasz) JOBB OLDALÁN kerül 
kijelölésre. Szerviz tevékenység, csak és kizárólag ezen a területen engedélyezett. A szervizponyva használata kötelező. 
A rossz helyen (rossz oldalon) szervizelő, parkoló csapatokat a rendező bünteti. Első alkalommal figyelmeztetés, második alkalommal 
az érintett versenyző kizárásáig terjedhet a büntetés. A nevező versenyző felel az őt kísérő, segítő csapattagok autóinak, trélereinek 
cselekedeteiért, így a TILOSBAN PARKOLÁSáért is! 
Minden versenyző köteles a szervizterületén kihelyezni egy 120l-es szemeteszsákot, és 1db érvényesített tűzoltó-készüléket. A 
versenyt követően, minden versenyző köteles az általa felhalmozott szemetet, hulladékot elszállítani a helyszínről. A terület tájvédelmi 
körzet! Ennek megfelelően kérjük, hogy mindenki ügyeljen a környezet tisztántartására! 

A SZERVIZTERÜLETRE MINDEN NEVEZŐ 1db SZERVIZJÁRMŰVEL HAJTHAT BE! 
 
2. PÁLYABEJÁRÁS 
A pályabejárás kizárólag utcai autóval történhet. A pályabejárás ideje alatt:   
 Maximum 2 fő tartózkodhat a pályabejáró autóban, 
 Kötelező a tompított fényszóró használata, 
 Maximált sebesség a pályabejárás idején 40km/h, 
 Sávelhagyással tilos közlekedni! (kizárásig terjedően büntethető) 
 

3. ALKOHOL-, ÉS DROG-TESZT 
A nevezési lap aláírásával a nevezők tudomásul veszik, hogy a rendezvényen „versenyzői minőségben” résztvevő részére 
szúrópróbaszerű ellenőrzés várható. Minden pozitív eredmény azonnal kizárást, és eltiltást von maga után. 
 

4. FELELŐSSÉG KIZÁRÁSA 
A Color Tours & Gerecse Pharma RALLYE SPRINT GÁLA a Magister Pharma Kupáért rendezvény rendezője ezúton is, illetve bárki 
számára hozzáférhető és látható egyéb módon is, a rendezvényen bármilyen minőségben részt vevő személy tudomására hozza, 
hogy a versenyen való részvétel jogával mindenki saját felelőssége tudatában él, résztvevőt, vagy harmadik személyt érő esetleges 
kárért a rendezőt felelősség nem terheli. A kár okozója - a rendezővel, a rendezvényen dolgozó sportbírókkal, rendezőkkel szemben 
minden nemű jogi-, és anyagi követeléséről lemond, s a kár rendezésének minden következményét magára nézve kötelező jellegűnek 
tekinti, vállalja. 
 

5. KÖTELEZŐ REKLÁMOK 

 
A fenti – 1. sz. Végrehajtási utasítást – a Color Tours & Gerecse Pharma RALLYE SPRINT GÁLA a Magister Pharma Kupáért 
rendezvény rendezője jóváhagyta: 2014. 12. 24. 

Markó Tibor sk. 
Rendező képviselője 
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